



144支参赛队伍万人参与 生活报联合君豪新城——哈尔滨首届广场舞展演大赛

欢乐 启幕

生活报讯(记者周琳 记者袁成摄)音乐响起,欢乐的舞步迈出来……为了进一步推动广场舞文化传播,19日,由生活报联合君豪新城组织的首届“君豪义乌小商品城”哈尔滨广场舞展演大赛隆重开赛,将有144支参赛队伍、万人参与活动。

神面貌,每支代表队可谓绞尽脑汁。据本次比赛的评委、哈尔滨师范大学音乐教研室主任、省舞蹈家协会会员石川先生说,“作为现如今社会最流行的全民舞蹈形式,广场舞的确是一种喜闻乐见、具有美感的舞蹈,而且轻松易学,随着时代的发展,现在的广场舞形式也越来越新颖,越来越有国际范儿了。”在比赛过程中,遇到轻松的节拍,相对简单的动作,几位评委还跟着扭动起来,气氛一度嗨爆全场。



参观。君豪义乌小商品城作为君豪新城的一部分,建筑面积高达300万平方米,汇集饰品、箱包、日用百货、化妆品、五金家电等72种业态,形成种类最齐全,品种最丰富,款式最新颖的产品供应链。君豪义乌城负责同志表示,“此次承

阿里天天正能量195期正能量故事评选揭晓 本报推荐“丈夫不离不弃照顾病妻”获奖

生活报讯(记者李丹)15日,阿里巴巴“天天正能量”195期正能量故事评选揭晓,生活报推荐的“妻子患病七年 丈夫不离不弃照顾”的故事获三等奖。主人公杨传湘获得奖金1000元。



的日日夜夜里。在本期正能量评选中,这个故事获得全国10位评委投票,最终获得阿里天天正能量195期正能量评选三等奖。

本报联合省慈善总会“爱在弹指一挥间”公益晚会收官 多方渠道为张强母子募集善款

生活报讯(记者李丹文/摄)17日晚6时,省慈善总会、生活报、哈尔滨电视台共同发起的“爱在弹指一挥间”纳维钢琴艺术学校师生专场慈善音乐会如期举行,在哈西万达广场活动现场共筹集到爱心款2462元,加上之前通过多方渠道为张强母子募集到的爱心款,目前爱心款已达8098.5元。善款将用来帮助自强的张强治疗血管瘤,康复后继续照顾相依为命的重患母亲。



时2小时,上演了钢琴、琵琶等多种乐器的精彩演奏。现场,通过现场募捐和微信公众号线上募捐等渠道,为患有海绵性血管瘤的张强残疾家庭募捐。陶大珺庭为音乐会赞助指定用水、蒸蛋器、酸奶机、陶瓷刀具等礼品,施坦威琴行赞助钢琴一架,哈尔滨科瑞德自动化科技有限公司,捐赠500元用于慈善音乐会的筹备,还有许多爱心企业都在用自己的方式表达着对张强母子的关心和支持。

圣水湖畔 豪华两日游 十一年我们始终做这一件事 0投诉 178起

美容整形广告订版电话 0451-87687444, 13845077774 餐饮美食广告订版电话 0451-87687444, 13845077774

冰城“最美养路人”受表彰

生活报19日讯(记者栾德谦)今天上午,记者从哈尔滨市公路管理处获悉,在全省第24届养路工人节来临之际,当天,市公路管理处召开全市公路行业“最美养路人”表彰大会。会上共有41名养路工人被授予“最美养路人”荣誉称号,杨秀军、王洪涛代表获奖养路工人发言。

全省首届大学生禁毒辩论赛开赛

生活报讯(见习记者岳磊)19日,我省首届大学生禁毒辩论赛在哈尔滨举行。辩论结合禁毒工作中的热点问题,广泛传播了健康生活的理念。两天时间里,将有11支代表队在赛场上展开激烈角逐。

公告

尊敬的用户: 您好! 根据国家税务总局推广增值税电子普通发票的要求,为满足广大客户自助打印电子发票的需要,我公司定于2017年6月23日启用增值税电子普通发票自助打印功能。 您可通过营业前台和网站办理业务后开具增值税电子普通发票,如办理业务后不立即开具电子发票可次日通过营业前台或网站打印月结电子发票。与此同时,您可通过我公司营业前台、官方网站、移动生活旗舰店、微信公众号查询已开具的电子发票并自助下载和打印。我公司向客户提供6个月(含当月)内的电子发票查询与下载服务。 中国移动通信集团黑龙江有限公司

三杰织发

二十年信誉老店 质量信誉服务AAA企业 时尚真人假发 零售批发 秃稀白脱美的福音 发发发发容音 0451-86080100 13945696766 总店:南岗区清明四道街30号(3楼)

百业信息

省内大型“月季花”基地 年培育月季花、树月季十多万盆,还有盆栽月季、盆栽海棠等,批发价格低、哈尔滨可配送外地市县,早市(夜市)零售日收入过百元、批发月季价格超低。电话:15214564444(欢迎咨询)

耐寒荷花、睡莲 公积金、速提 出售耐寒荷花苗、睡莲苗、水生植物苗 15636026811

信用卡

以下所有刊登的相关信息,仅提供咨询,如有交易请慎重并到相关部门核实证件,否则后果自负,本报不承担任何责任,投资有风险需谨慎。

丢失声明

★双城市共舞青蛇玉米种植专业合作社,不慎将现代农业(双城)有限公司开具的商社保证金收据丢失,收据编号:0202544,金额:27万元,收据开具时间,2016年9月1日。特此声明作废

公告

迟建英(身份证号码:2309211977080416211),公司于2017年6月1日与您解除劳动关系,请您在本公告见报后十日前来公司办理相关手续,如不前来办理,出现的一切后果,均由您自行承担!特此公告 沈阳旺旺食品有限公司 哈尔滨分公司 2017年6月19日

生活报读者关注孩子病情 德强学校小学部送去捐款和书

两天没吃饭的小鑫瑞 见老师同学高兴得坐起来

生活报19日讯(记者焦健)17日,本报“哈尔滨德强学校小学部杨鑫瑞患上白血病”的报道见诸报端,引起广大读者的关注,爱心的问候络绎不绝。冰城一位79岁的老人给记者打来电话,询问捐款的情况,并为小鑫瑞献上爱心;一位不肯透露姓名的先生,则为小鑫瑞捐了1000元钱。19日,哈尔滨德强学校小学部代表全校师生为小鑫瑞送去了134288.80元的捐款,同学为他带去了全班同学做的心语卡片。两天没吃饭的小鑫瑞,见到老师和同学,竟高兴得坐了起来。



老师同学把礼物送给小鑫瑞 张鹏宇 摄

小鑫瑞两天没吃饭 眼睛几乎一直闭着

19日13时45分,哈尔滨德强学校小学部副校长李丹和教师学生代表来到小鑫瑞的病房,送去德强学校师生的一份爱心。小鑫瑞看到老师和同学的到来,高兴得坐了起来。

小鑫瑞的妈妈告诉,孩子之前一直躺着,现在正在治疗。前天晚上,鑫瑞感觉不舒服,后来吐了很长时间,这两天一直没有吃东西。鑫瑞的奶奶来看孩子,孩子一直躺着,眼睛几乎一直闭着,老人难过得总躲在外面哭。鑫瑞的好朋友孙睿宏凑到鑫瑞的床前说:“你别着急,我们等着你好了回学校”。听罢,小鑫瑞笑了笑。

接过学校13万捐款 小鑫瑞的爸爸哭了

王立莉老师告诉记者,因为小鑫瑞治疗的时间会很长,他平时爱看书,便给他带了几本书。妈妈接过书时,小鑫瑞的眼睛一直盯着看。15日,李丹副校长发出“伸出援手,铸就生命的希望”倡议,呼吁全体师生伸出援助之手,帮鑫瑞渡过难关。16日上午9时20分,在德强学校小学部操场组织的捐款现场,教师和学生还有部分家长,以及德强幼儿园

的老师和家长们纷纷献上一份心意。以前德强的毕业生、部分家长,包括前来参加插班考试的学生家长也前来捐款。19日,李丹副校长把134288.80元捐款,交到杨鑫瑞父亲杨振山的手中。 “孩子现在差不多10天就要进行一次化疗,即使不化疗一天差不多的费用也要一万元。这些钱给了孩子生命的一份希望。”杨振山哭说着。

哈五院成为全国首家专业治疗先天性马蹄内翻足的培训中心

让马蹄足患儿健步人生



培训中心揭牌 田少东摄

生活报19日讯(田少东 王魁 记者徐日明)今天上午,全国首家“先天性马蹄内翻”“潘塞堤”疗方法培训中心“揭牌仪式在哈尔滨市第五医院举行。据了解,先天性马蹄内翻足属新生儿儿常见病,目前病因尚不确定,在新生儿中发病率为万分之五。全国新生儿去年发病率1万余例,仅我省去年就有100例以上。该培训中心的成立为全国首家被授权专门治疗这种小儿先天疾病的医疗机构,日后全国其他省份的先天性马蹄内翻足也可在哈尔滨进行治疗。

9时,来自“潘塞堤”国际协会的主任委员莫昆迪教授、上海英华儿童骨科医生集团发起人和首席专家赵黎教授,中国医师协会骨科医师分会骨与关节发育畸形与残疾预防工作委会的主任委员马真胜教授,哈尔滨市第五医院院长王健共同为培训中心揭牌。该培训中心负责人齐呢男介绍,先天性马蹄内翻属先天性儿童常见病,目前病因尚不明确,在新生儿中发病率为万分之五左右,目前传统的手术须在孩子四周岁以后进行治疗,增加了患儿的痛苦时间,且治疗效果不佳,手术后的患儿多数会终生跛行。

随着被国际公认目前治疗先天性马蹄内翻足非手术最好的方法之一的“潘塞堤”治疗技术被引进国内,哈五院小儿骨科在省内最早引进了该技术,并派专人学习,在临床广泛开展起来。2016年8月全国第一家“先天性马蹄内翻足”“潘塞堤”治疗工作室”在小儿骨科成立,自工作室成立10个月以来,通过微创治疗方法,已经诊治小患者近500名,最小的患者刚出生5天,大多数小患者都是几个月之内的婴儿。这些患儿经过专家应用两个月左右的手法按摩加石膏固定后,患足都得到了初步治疗。配合后期穿戴4至5年矫形支具预防复发,患儿的畸形将得

到有效矫正。 据哈尔滨市第五医院小儿骨科主任赵宁介绍:应用“潘塞堤”治疗方法治疗马蹄内翻足畸形初期可获得极高的矫正率,其治疗的远期成功率超过八成,并且可以使患者获得有力、灵活而无疼痛的足,治疗费用小于万元。哈五院马蹄内翻足工作室的升级为培训中心后,使先天性马蹄内翻足患儿在出生后尽早得到规范的治疗,免除了患儿因先天性马蹄内翻足所导致的肢体残疾。因该培训中心为全国首家,包括北京、上海等国内各地的马蹄内翻足患儿,也可到哈市来接受无创治疗。 目前,中华医学会及中国医师协会均越来越重视儿童骨科的发展,省医学会更是将小儿矫形外科单独成立为分会,这些都体现了小儿骨科的快速蓬勃发展的需要。基于此,为进一步发展哈尔滨市小儿骨科,提高小儿骨科学术水平,经哈尔滨市医学会批准,哈尔滨市第五医院小儿骨科牵头成立了哈尔滨市医学会小儿矫形外科专业委员会,小儿骨科专业委员会成立后,将极大的推进中国马蹄内翻足早期治疗工作的开展,也必将极大的推进“潘塞堤”方法在中国的推广普及。

伸出温暖手 打开爱心门 黑龙江慈善总会 生活报生活公益活动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



79岁退休教师 拿着生活报去银行捐款

看到小鑫瑞的报道,冰城的一位79岁的退休教师打来电话:“这么小的年纪,就得了这么难治疗的病,我们要帮帮他。”老人说,她不会用微信扫码捐款,要带着《生活报》到附近的银行去给小鑫瑞汇款。18日上午,冰城的一位先生给记者打来电话说,他要给小鑫瑞捐1000元钱。这位先生问了小鑫瑞父亲的联系方式。“就不要问我的姓名了,我只是做自己该做的一点事”。

目前,杨鑫瑞正在哈尔滨医大一院进行治疗,虽然有大家的捐助,可他父母手里的钱还远远不够他的医疗费。希望好心人能用自己的爱心让他一步步走向希望。

生活报记者焦健热线 13845118391